
131

BRIDES POUR POMPES ET MOTEURS
BRIDES POUR POM

PES ET M
OTEURS

EDHEDH : Z.A du Plessis - 44522 MÉSANGER  - Tél : 02 40 96 60 60 - Fax : 02 40 96 60 01 - Web : edh.fr - email : com@edh.fr

F

GIB

C
D

Spécifications :
Matière : Acier (ASTM A 105)
Disponible avec vis UNC

L
38,10
38,10
47,63
52,37
58,72
69,85
77,77
88,90
106,38
120,65
130,18
152,40

G
48
48
50
54
70
78
90
102
125
137
147
181

H
58
58
67
72
81
95
104
116
136
153
163
185

I
17,48
17,48
22,23
26,19
30,18
35,71
42,88
50,80
61,93
69,85
77,77
92,08

E
19
19
19
19
22
24
26
30
34
27
30
30

Pression de
service (bar)

345
345
345
345
275
200
200
170
135
35
35
35

A
BSP
3/8"
1/2"
3/4"
1"

1"1/4
1"1/2

2"
2"1/2

3"
3"1/2

4"
5"

Code de
commande

200.203.H301238
200.203.H301212
200.203.H303434

200.203.H3100100
200.203.H3114114
200.203.H3112112
200.203.H3200200
200.203.H3212212
200.203.H3300300
200.203.H3312312
200.203.H3400400
200.203.H3500500

Ancien
code

B4-031
B4-032
B4-033
B4-035
B4-037
B4-039
B4-041
B4-043
B4-045
B4-047
B4-049
B4-050

B
13
13
19
25
31
38
50
63
73
89
99
120

Dimensions en mm
C
36
36
36
38
41
44
45
50
50
50
50
50

D
16
16
18
18
21
25
25
25
27
27
27
28

F
M8
M8
M10
M10
M10
M12
M12
M12
M16
M16
M16
M16

H
L

A

E

Contre brides SAE 3000PSI taraudées
Contre brides SAE 3000PSI taraudées

I G

L
40,49
40,49
50,80
57,15
66,68
79,38
96,82
123,80
152,40

G
48
48
54
70
78
90
117
151
179

H
58
58
72
81
95
107
136
167
209

I
18,24
18,24
23,80
27,76
31,75
36,50
44,45
58,70
71,40

E
13
15
18
20
22
24
33
35
40

O-Ring
70 shore
4075
4075
4100
4131
4150
4187
4225
4275
4337

Vis CHC
Classe 8.8
M8x30
M8x30
M10x35
M12x45
M14x50
M16x55
M20x70
M24x70
M30x110

A
BSP
3/8"
1/2"
3/4"
1"

1"1/4
1"1/2

2"
2"1/2

3"

Code de
commande

200.203.J6012S38
200.203.J3012S
200.203.J6034S
200.203.J6100S
200.203.J6114S
200.203.J6112S
200.203.J6200S
200.203.J6212S
200.203.J6300S

Ancien
code

B4-011
B4-012
B4-013
B4-014
B4-015
B4-016
B4-017
B90-022
B90-023

B
13
13
19
25
31
38
50
63
73

Dimensions en mm
C
36
36
36
44
44
51
70
75
90

D
16
16
19
24
27
30
37
45
55

Spécifications :
Matière : Acier (ASTM A 105)
Livré avec vis, rondelles et joint O-Ring
Pression de service : 420 bar
Disponible avec vis UNC

HC
LD

A B

E



132

BRIDES POUR POMPES ET MOTEURS
BR

ID
ES

 PO
UR

 PO
M

PE
S E

T M
OT

EU
RS

EDHEDH : Z.A du Plessis - 44522 MÉSANGER  - Tél : 02 40 96 60 60 - Fax : 02 40 96 60 01 - Web : edh.fr - email : com@edh.fr

G

H
L

L
40,49
40,49
50,80
57,15
66,68
79,38
96,82
123,80
152,40

G
48
48
54
70
78
90
117
151
179

H
58
58
72
81
95
107
136
167
209

I
18,24
18,24
23,80
27,76
31,75
36,50
44,45
58,70
71,40

F
M8
M8
M10
M12
M14
M16
M20
M24
M30

E
19
19
22
24
25
28
33
35
40

A
BSP
3/8"
1/2"
3/4"
1"

1"1/4
1"1/2

2"
2"1/2

3"

Code de
commande

200.203.H601238
200.203.H601212
200.203.H603434

200.203.H6100100
200.203.H6114114
200.203.H6112112
200.203.H6200200
200.203.H6212212
200.203.H6300300

Ancien
Code

B4-072
B4-071
B4-073
B4-075
B4-077
B4-079
B4-081
B4-083
B4-084

B
13
13
19
25
31
38
50
63
73

Dimensions en mm
C
36
36
36
44
44
51
70
75
90

D
16
16
19
24
27
30
37
45
55

Spécifications :
Matière : Acier (ASTM A 105)
Pression de service : 420 bar
Existe pour visserie UNC

C
D

FE

IBA

Contre brides SAE 6000PSI taraudées
Co

nt
re

 b
ri

de
s S

AE
 6

00
0P

SI
 ta

ra
ud

ée
s




